

年度家居 领航人物 风采 (-)



始终把客户当朋友

宁波南鸿装饰工程有限公司总经理 鲍世利

在一个充满竞争的环境里，想取得长久发展，必须树立品牌意识。在具体的装修过程中，南鸿一直追求设计的合理与个性，质量的标准与规范和服务体系的完善。我们提倡把客户当朋友，给予客户尊重、信任和理解，提供主动真诚的服务。

南鸿未来的发展在于完善和创新，

因此将进一步加强对设计、施工人员的培训，关注和重视他们的成长；继续在设计、施工质量和售后服务方面狠下功夫，维护好南鸿的品牌。在全装时代即将来临之时，我们深知不能停留在以前所取得的成绩上，要不断学习同行及国外的先进管理经验，努力寻找与优秀竞争对手的差距，并加以改进和超越。



高品质设计是一张响亮名片

宁波南天装饰设计工程有限公司董事长 陈爱明

2016年，南天装饰家装市场精准定位，为中高端客户开发推出个性化私人定制精品设计及装饰服务，并不断优化升级现有标准化家装套餐，受到了客户的好评。

作为具有18年历史的老牌本地企业，深知企业稳定与创新的重要性，首先确保稳定的设计研发团队，为高端客

户提供个性化私人定制设计及装饰服务，通过套餐组合设计和材料商紧密合作，最大限度节省客户家装投资。此外优先重视环保与健康的发展趋势，努力争做一家让客户放心的装饰企业。今后随着房产全装修市场的推广导入，今后市场区分也将十分明显，高资质的专业设计与施工将是新一轮家装企业竞争的核心要素。



客户满意是我们最大动力

宁波铭品装饰工程有限公司总经理 张德超

公司目前旗下拥有31家分（子）公司，主要经营居室、办公楼、高档会所等建筑工程的装饰装修设计和施工。铭品装饰作为浙江省内高品质的放心大型家装企业，对设计、施工管理的各大环节，一直严格把关、精益求精。

铭品成立以来以先进理念、科学管理、领先设计、严谨施工屡获行业内

各类奖项，成为浙江省家装行业内的领军品牌。2017年，我们希望能够继续得到消费者的信任与支持，将以诚信、诚信、真诚和热情为每一位客户服务。此外，我们将更加提高服务水平，更加重视产品质量和完善的施工系统，不断提升企业形象，因为客户满意是我们最大动力。



提供整体家居定制服务

宁波鼎天装饰设计工程有限公司总经理 麻宏伟

随着全装修时代的到来，给家居行业既到来新的挑战和机遇。鼎天装饰洞悉市场变化，推出了整体家居精装修方案，从室内设计、施工、选材、配送再到软装，为客户提供一站式家装服务。

细致服务离不开精英团队的打造。工程部精英团队在2015年举行的“宁波市装饰行业职业技能大赛”中勇夺金

牌，并代表宁波市装饰行业参加浙江省职业技能竞赛，这是继2012年12月鼎天装饰设计团队在“宁波市第三届科技周室内设计技能大赛”中荣获金牌后的又一殊荣。2017年即将到来，鼎天装饰将继续传承品牌的力量，用心经营好“鼎天会”新老客户交流平台，为更多市民送去优质服务。



顺潮流 应变革

浙江天元十杰装饰工程有限公司总经理 夏建镐

2016年装修行业人士相聚谈得最多的话题就是精装修就要来了，我们何去何从？行业内有很多不同的声音，但有一点是确定的，房地产不久的将来就要全部精装修交付了。十杰装饰要做的，不是讨论，而是顺应潮流，做好自身的变革，为精装修来临作好各种准备工作。

首先，就是统一思想，要求所有人

员做好变革的准备；其次就是要储备好相关的人才、资金等各项资源，并调整好相应的管理架构和各项考核标准；再就是要求我们重新学习精装修的各种相关知识，不断提升自己。精装修对十杰装饰而言是一次挑战，也是一次机会，只要我们能坦然面对困难，勇于挑战自己，崭新的未来就在前面。



以人为本，为爱筑家

宁波圣都建筑装饰公司宁波大区总经理 王日阳

一个企业要想在竞争机制中立于不败之地，靠的是先进的企业文化。圣都装饰入驻宁波以来，坚持“客户满意为第一”的服务宗旨，结合甬城客户的需求，在施工工艺上进行提升，并为此申报了多项专利技术；产品材料优化升级，满足各阶层的需求；在服务上，结合互联网思维提供终端服务，随时向客户汇报。



品质就是企业生命线

宁波九鼎装饰有限公司总经理 蒋诚

九鼎装饰自2002年进入宁波市场后，为保证客户真正体验到高品质的服务，建立了全国统一的专业化施工队伍、统一的标准化材料配送和统一的程序化质量保证。

在管理实践中，也一直秉承着“工地质量没有最好只有更好”的态度，不断地完善进步着。要求工班、项目经理

参加定期、不定期的学习培训，对工地实行积分制管理、对工地进行微信实时监控、每周每月定期工程部检查等。正是因为这些坚持执行，也迎来了大量客户的好评和客户转介绍。随着装修行业不断发展，客户的要求越来越高，我们还推出了1399个性化实木定制服务，得到了很多年轻客户青睐。



创“醉美”家居艺术空间

宁波德克德家家居广场董事长 赵庆秋

宁波德克德家家居广场自2008年创建以来，从全球范围引进优质品牌，并从产品品质、款式、价格和工厂及代理商实力、服务能力、整体信誉等多方面进行综合考核筛选，逐步将德克德家打造成品牌集中度高、产品风格多样、服务体系健全、商品价格合理的综合型家居广场。

目前，德克德家家居广场汇集了全球高端时尚家居品牌，网罗现代、欧美、中式、港式、现代时尚新美式等多样风格品类。以打造“醉美”家居广场为宗旨，不定期举办各类设计艺术展览。在这里，消费者体验到的不仅是一站式置家的便利，还有居时尚前沿的家装设计风格和艺术生活理念。

2017开年大典

2016/12/30-2017/1/2

满就送

iPhone7 plus、iPad mini4、
55寸大屏彩电、五常稻花香大米

999元 实木大床 抢

1月2日19点 定点

送 五常稻花香大米

砸 幸运砸金蛋

返 最高12%商场补贴

DEERLOOK第六空间国际家居

乔治家居

宁波市江东区中兴路姚隘路口(体育馆南) 0574-87716666

DERLOOK 第六空间国际家居

第六空间 高尚美居 生活创领者

START-UP LEADER OF ELEGANT LIFE

宁波市江东区中兴路姚隘路口(体育馆南) 0574-87716666

扫一扫关注